
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

CENTRO DE TECNOLOGIA

ESCOLA POLITÉCNICA

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO 

DATA: 17 de outubro de 2014

Às treze horas e quarenta minutos do dia dezessete de outubro de dois mil e quatorze, realizou-se no Auditório

Alessandro  Manzoni,  localizado  no  2o andar  do  Bloco  H,  sala  227,  do  Centro  de  Tecnologia,  a  Sessão

Extraordinária  da  Congregação  da  Escola  Politécnica  da  Universidade  Federal  do  Rio  de  Janeiro,  sob  a

presidência do Senhor Diretor Professor JOÃO CARLOS DOS SANTOS BASÍLIO.

Presentes os Professores: JOÃO CARLOS DOS SANTOS BASÍLIO, ELAINE GARRIDO VAZQUEZ, EDUARDO

GONÇALVES SERRA, PAULA FARENCENA VIERO, PAULO RENATO DINIZ JUNQUEIRA BARBOSA, MARCOS

BARRETO  DE  MENDONÇA,  HOSTÍLIO  XAVIER RATTON  NETO,  VINICIUS  CARVALHO  CARDOSO,  JOSÉ

ANTONIO  CARLOS  CANEDO  MEDEIROS,  CARMEN  LÚCIA  TANCREDO  BORGES, JOAREZ  BASTOS

MONTEIRO, ANTONIO MACDOWELL DE FIGUEIREDO,  EDUARDO DE MIRANDA BATISTA,  ASSED NAKED

HADDAD, EDILBERTO STRAUSS, FERNANDO ARTHUR BRASIL DANZINGER e ARMANDO CARLOS DE PINA

FILHO.  Presentes  os Representantes  Discentes:  VITOR  BARROS  DA  COSTA,  ELENA YOSHIE  JOSÉ

VERÍSSIMO, EDUARDO LEAL FERRAZ PEREIRA, DIEGO DE SOUZA CORREIA,  HENRIQUE RALSI MONTES

DA SILVA e REBECA LEMOS DE CARVALHO MAFRA.  Justificaram a ausência os Professores:  MARCOS

VICENTE DE BRITO MOREIRA, ANNA CARLA MONTEIRO DE ARAÚJO, AFONSO HENRIQUES DE BRITO,

BENJAMIN  ERNANI DIAZ,  CARLOS ALBERTO NUNES COSENZA,  FERNANDO EMANUEL BARATA,  LUIZ

PEREIRA CALÔBA, OSCAR DE OLIVEIRA, SANDOVAL CARNEIRO JÚNIOR e WALTER ARNO MANNHEIMER.

Ausentes  os  Professores:  LUIZ  FELIPE  ASSIS,  ACHILLES  JUNQUEIRA  BOURDOT  DUTRA,  CARLOS

ALBERTO  ACHETE,  FERNANDO  LUIZ  BASTIAN,  NESTOR  ALBERTO  ZOUAIN  PEREIRA,  OSCAR  ROSA

MATTOS,  OTTO  CARLOS  MUNIZ  BANDEIRA DUARTE  FILHO,  PAULO  SERGIO  RAMIREZ  DINIZ,  PETER

KALEFF,  RENATO MACHADO COTTA,  RICHARD MAGDALENA STEPHAN,  SÉRGIO HAMILTON SPHAIER,

EDUARDO ANTONIO BARROS DA SILVA, LUIZ CARLOS PEREIRA e HELOI JOSE FERNANDES MOREIRA.

Ausentes  o Representante Discente:  THAÍS RACHEL GEORGE ZACHARIA.  Ausentes os Representantes

Técnicos  Administrativos:  LAÍS  BLANCK  DRISCHEL  e  ROSANE  ROCHA  GONÇALVES.  Ausente  o

Representante Fluxo Consultoria: LUIS FELIPE BRAGA GOMES.

ATA APROVADA: Não houve.

EXPEDIENTE: NÃO HOUVE.

ALTERAÇÕES NA PAUTA: NÃO HOUVE.

ITEM 01: Comunicações.

RELATOR: Professor JOÃO CARLOS DOS SANTOS BASÍLIO.

Não Houve Comunicados.

ITEM 02: Deliberação Critérios/Pontuação estabelecidos pela Resolução n° 08/2014 – Normas e critérios

para o desenvolvimento na Carreira de Magistério Federal da UFRJ.
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RELATOR: Professor JOÃO CARLOS DOS SANTOS BASÍLIO.

O Senhor  Direto  iniciou  os  trabalhos  realizando informes  e  propôs  o  encaminhamento  da  congregação.  O

Professor ANTONIO MACDOWELL DE FIGUEIREDO mencionou que os grupos  de atividades são autônomos e

deveriam ser discutidos separadamente. O Professor FLÁVIO LUIZ DE MELLO apresentou algumas simulações

realizadas a  partir  dos  dados  coletados  pelos  departamentos.  Alguns  professores  ressaltaram que  o  baixo

número de informações não refletem a totalidade da Escola Politécnica. O Senhor Diretor observou que a melhor

maneira de conduzir a discussão seria listar todas as atividades por grupos e, em seguida, elaborar a pontuação.

O Professor PAULO RENATO DINIZ JUNQUEIRA BARBOSA lembrou que no ano de dois mil e onze, com o

surgimento de seis vagas para docentes,  uma comissão formada pelos Chefes de Departamento da Escola

Politécnica desenvolveu um documento que poderia ser utilizado como base para auxiliar na elaboração dos

novos grupos de atividades. Diante do grande número de sugestões, o Senhor Diretor criou uma Comissão

Interna, composta pelos Professores VINICIUS CARVALHO CARVALHO, ASSED NAKED HADDAD, CARMEN

LUCIA TANCREDO BORGES e ANTONIO MACDOWELL DE FIGUEIREDO, com a finalidade de compilar as

propostas  e  elaborar  um documento  com a  prévia  alocação  das  atividades  por  grupos.  O  Senhor  Diretor

convocou nova sessão da Congregação para o dia vinte e três de outubro de dois mil e quatorze. Nada mais

havendo a tratar, as quinze horas e trinta minutos, o Senhor Diretor deu a sessão por encerrada. E, para tudo

constar,  eu,  THIAGO  OLIVEIRA GRANJA MOREIRA,  Técnico  em  Assuntos  Educacionais  da  Universidade

Federal do Rio de Janeiro, lavrei a presente Ata que vai por mim assinada.
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